

Relaxace na zámku a v lázních

Chateau Mcely nabízí relaxační novinku – denní lázně „Honey, Silk & Pearls“. Novinka uprostřed magického Svatojiříského lesa umožní klientům rychlou regeneraci a strávení příjemných pár hodin uprostřed přírody během týdne. Na zámku jsou k dispozici dva terapeutické apartmány – Perly a Hedvábí, s denním světlem a s možností masáže či terapie v páru. Personál je schopen zajistit také hlídání dětí. Jako bonus mají hosté možnost volně využívat lázeňské atrakitivity – romantickou venkovní vířivku, onyxovou parní kabinu s fontánkou na ledovou tříšť a od července také čisté přírodní biotopické koupací jezírko a léčebnou saunu.



Outdoorový park s novinkou

Konkurenci dobře zavedenému paintballu by se i u nás měla stát bojová hra Battlefield live. První venkovní hřiště, určené až několika desítkám hráčů vybavených laserovými puškami, se koncem dubna otevírá v outdoorovém parku Barochov u Benešova. Jak uvedli organizátoři, jeho součástí bude i lanový park a návštěvníci si mohou vyzkoušet i jízdu na koních. „Tyto zbraně se ve spojitosti s hraním ve venkovním prostředí objevují v Česku poprvé,“ řekl majitel areálu Peter Ludikar. Hra inspirovaná počítačovými hrami je populární zejména ve Velké Británii a Austrálii, kde se do ní v rámci jednoho boje zapojují až stovky lidí. Zbraně (na rozdíl od paintballu) nepoužívají laserové praprsy, ale infračervené světlo, které je zdravotně nezávadné a neškodí očím.

Nordic blading boduje

K novým sportovním adrenalinovým disciplínám patří Nordic blading, který vychází ze známé aktivity Nordic walking. Jde o jízdu na kolečkových bruslích podpořenou soupažným odpichováním speciálními holemi. Tento druh sportu umožňuje komplexní rozvoj svalové soustavy, dýchacího a oběhového systému, jeho intenzita a výkon je oproti běžné jízdě na kolečkových bruslích až o 40 % vyšší. U nás se zatím dá provozovat jen na několika speciálně upravených tratích. Dalším hitem v „hůlkových“ sportech je Nordic running čili běh s holemi. Oba sporty jsou vhodné nejen jako letní příprava na klasické lyžování, ale i pro ty, kdo mají sedavé zaměstnání a dávají přednost pohybu na čerstvém vzduchu před posilovkami.



Dobrodružství Divokého západu celoročně

V Boskovicích vznikne do konce září ubytovací část tamního westernového skanzenu přibližně se 200 lůžky. Projekt je součástí celkové přestavby areálu, která přijde na zhruba 120 milionů korun. Původní dřevěné domky ve stylu Divokého západu postupně nahradí zděné objekty, které poskytnou pohodlí. Boskovický areál ročně navštíví 100 tisíc turistů. Nachází se v tamním uzavřeném pískovcovém lomu, tvůrci městečka dlouhé roky působili v dřevěných domcích, které si postavili. Ukázalo se ale, že jsou nevyhovující a brání budoucímu rozvoji areálu. Na místě restaurace například nyní stojí moderní objekt za 20 milionů korun, jehož součástí je i kabaret pro představení ve stylu Divokého západu. Stavba umožnila celoroční provoz zábavního komplexu.

Investice do komfortu se vrátí

V průběhu března a dubna došlo v aquaparku Centra Babylon k modernizaci vzduchotechnického zařízení, sloužícího k výměně a odvlhčení vzduchu. Vylepšení podmínek pro pobyt návštěvníků si vyžádalo investici 4 miliony korun. Průběžné investování ani zvyšování cen vstupů se nepromítlo do cen vstupného, které zůstává po celou desetiletou existenci aquaparku na původní výši. Centrum Babylon je nejnavštěvovanějším mimopražským turistickým cílem a letos si připomnělo 11 let své existence.



V AKTUÁLNÍM ČÍSLE ČASOPISU
SPORT & WELLNESS MANAGEMENT
MIMO JINÉ NALEZNETE:

- Jaké programy pro wellness?
- Do fitness průmyslu se znalostmi
- Bazénové atrakce v legislativě

Objednejte si předplatné na
<http://predplatne.economia.cz>
nebo na predplatne@economia.cz

economia
OBSAH ROZHODUJE

Na Islandu lázně zdarma

Termální lázně zdarma nabídl Island zahraničním turistům, kteří si nedobrovolně prodloužili pobyt v této ostrovní zemi kvůli zvýšené aktivitě sopky v ledovci Eyjafjallajökull. Informovala o tom agentura Reuters. Turisté se mohli zdarma vykoupat v některém z osmi bazénů v metropoli Reykjavíku, v nichž se teplota vody pohybuje od 29 do 42 stupňů Celsia. Islandská turistická rada uvedla, že zájem o volný vstup do termálních lázní je obrovský.

Rakouské vířidlo přitahuje

Cílem řady zájemců o zdravý životní styl je termální vířidlo Linsberg Asia v rakouských lázních Bad Erlach (9 km jižně od Wiener Neustadt). Před časem prošlo inovacemi, které se vyšplhaly na 65 milionů eur. Na ploše kolem 60 tisíc metrů čtverečních je rozsáhlý komplex zahrad, vodního světa, wellness zařízení, místností pro léčebné terapie a masáže, nechybí ani restaurace a čtyřhvězdičkový hotel. Vířidlo Linsberg Asia patří mezi největší hotelová a spa zařízení v Rakousku, ubytovací kapacity tvoří 116 double pokojů, šest suitů a tři apartmány.

Po stopách vzbouřenců z Bounty

Čtyřčlenná posádka malé plachetnice zvedla plachty a pokusí se zopakovat plavbu kapitána Williama Bligha a jeho osmnáctičlenné posádky. Osmadvacátého dubna uplynulo 221 let,

(Pokračování na stránce 2)

Projekt, který rozhybá Moravu

Na výstavišti Černá louka v Ostravě se ve dnech 30. 4. až 2. 5. uskuteční druhý ročník akce Sport, zdraví, pohyb a volný čas. Jde o projekt spojující výstavu s rozsáhlým doprovodným programem, na kterém se podílí řada organizací z celé ČR. Připraveny jsou desítky aktivit, testovací zóny, ukázky, exhibice. Například Face Czech Academy pro příznivce aerobiku připravila dvoudenní maraton cvičení – festival aerobiku, bosu a body & mind. H.E.A.T. Program zase představí fitness aktivitu, která je vhodná pro všechny věkové kategorie. K dispozici bude 20 speciálních strojů. Herní zóna nabídne hlavolamy, deskové hry a také jednu absolutní novinku – turnaj ve stolních magnetických hrách WeyKick (fotbal, hokej a tenis).



Vodní ráj možná se zpožděním

Aquapark v Uherském Hradišti, jehož stavba byla zahájena loni na podzim, bude možná otevřen s dvouměsíčním zpožděním. Brněnská společnost Unistav, která je zhotovitelem díla, se na město obrátila s požadavkem na změnu termínu dokončení stavby tak, že bude kompletně předána až letos 8. října. Venkovní část areálu přitom má být otevřena už v létě. Náklady na výstavbu aquaparku činí zhruba 250 milionů korun. Dodavatel žádá posunutí termínu kvůli opoždění stavebních prací, jež bylo způsobeno průběhem letošní tuhé zimy, další příčinou je nutnost kompletní výměny střechy stávající budovy krytého bazénu, s níž původní projekt nepočítal.

Zalétejte si v Paláci Flora

Kdo patří mezi příznivce letectví, má jedinečnou příležitost navštívit pražskou nákupní galerii Palác Flóra, kde budou v květnu vystaveny letecké modely. Kromě netradiční podívané se jejich prohlídkou může návštěvník naladit na oslavy 100. výročí českého létání, které vyvrcholí 5. a 6. června sérií leteckých vystoupení na letišti v Pardubicích. „Mezi letouny vystavenými v Paláci Flóra bude k vidění například ultralehký letoun Blériot XI, se kterým Ing. Jan Kašpar uskutečnil 16. dubna 1910 svůj historicky první vzlet,“ uvedla Zuzana Trédlová, marketingová ředitelka Paláce Flóra.



Speciální linka pro cyklisty v provozu

V dubnu opět začal jezdit cyklobus, který bude už osmou sezonu rozvázet cyklisty od vlaku z údolí Berounky do brdských lesů. Speciálně upravený autobus vyjíždí z Dobřichovic pětkrát denně, v opačném směru čtyřikrát. „Cyklobus navazuje na vlaky z obou směrů, takže své služby nabízí cyklistům od Prahy i od Berouna,“ uvedl Martin Jareš, vedoucí odboru plánování Ropid. Z Mnišku pod Brdy nebo Kytína mohou cyklisté vyrazit po značených cyklistických trasách nebo po lesních cestách. Linka je výhodná pro rodiny s dětmi i pro cyklisty, kterým se nechce zdolávat náročné stoupání z údolí Vltavy a Berounky.

Sportovní slevy ve Fashion Areně

Značka Nike zopakuje v outletovém centru Fashion Arena svůj koncept výprodejového obchodu – ve Štěrbolích otevře další dočasnou prodejní jednotku, kde zákazníkům nabídne zajímavé slevy, a to až 70 % z outletové ceny na vybrané výrobky celoročních kolekcí. Kromě klasického sortimentu oblečení a obuvi bude k dostání také stylové zboží (např. trendy řada Nike 6,0) či funkční oblečení i obuv na sport (např. Nike Running). Akce potrvá do 3. května.



Nejhezčí katalog roku 2010

Asociace českých cestovních kanceláří zorganizovala anketu, která hodnotila katalogy ve třech kategoriích. Zúčastnilo se jí téměř 250 cestovních kanceláří z českého trhu. Zajímavé na celé anketě především je, že hodnocení úrovně katalogů prováděli vzájemně majitelé cestovních kanceláří a agentur, tedy odborníci v praxi. Hodnotil se nejenom grafický vzhled, ale také celkové zpracování, přehlednost, množství informací, úroveň fotografií apod. Nejhezčím katalogem roku 2010 v kategorii poznávací zájezdy se stal katalog CK Inex. V kategorii pobytové monotematické zájezdy (v katalogu je nabídka pouze jedné země) zvítězil katalog CK Apulia IN.

(Pokračování ze stránky 1)

co je vzbouřenci z Bounty vyhodili u Tongy na čtrnáctimetrový člun a ponechali osudu. Novodobí dobrodruzi se na cestu vydávají dobrovolně na dvoustěžňové plachetnici Talisker Bounty a také oni chtějí trasu dlouhou 7000 kilometrů překonat za sedm týdnů. V týmu Australana Dona McIntyry je námořník se zkušeností z Antarktidy, Australan David Bryce, hongkongský podnikatel David Wilkinson a osmnáctiletý Brit Christopher Wilde.

S italským temperamentem

Jedním z nejoblíbenějších severoitalských přímořských letovisek je Lignano, které návštěvníkům nabízí množství sportovního vyžití a zábavy, zejména v podobě zábavních a tematických parků. Oblíbě se těší například vodní park Aquasplash, který zahájil provoz už v roce 1985. Jde o vůbec první aquapark v Itálii a stále je jedním z nejlépe vybavených. Provozovatelé se snaží každý rok přinést návštěvníkům něco nového – ať už jde třeba o trenážer surfu, „piknik zónu“ nebo relaxační zónu se zatravněnými plochami s lehátky a slunečníky.

První science centrum v Rakousku

Do jara 2011 by mělo v oblasti výstaviště rakouského městečka Wels vyrůst vůbec první science centrum v celém Rakousku. Za hlavní téma projektu zvolila německá společnost Petri & Tiemann, která za celou myšlenkou stojí a specializuje se právě na oblast science center, téma obnovitelných zdrojů energie a efektivity jejího využití. Designová podoba centra je dílem známého architektonického salonu Archinauten z Lince. Celkové investice do projektu se odhadují na 22 milionů eur a zábavní vědecké centrum bude mít k dispozici plochu přes 4000 metrů čtverečních. Podle zadavatelů má zvolené téma velký potenciál, protože právě o zásobách energií se v současné době velmi hovoří.

Pro muže je nejlepší New York

Mužům, kteří si potrpí na vytříbený životní styl, se nejlépe žije v New Yorku. Vyplývá to z průzkumu pánského internetového serveru Askmen.com, který světové metropole porovnával na základě podnebí, čistoty ovzduší a průměrných nákladů na život, ale také možnosti seznámení, kvality nočního života nebo rozmanitosti pánských butiků. New York na první příčce vystřídal Chicago, které se letos propadlo až na čtyřiadvacátou pozici. V první pětici se dále umístily Melbourne, Tokio, Madrid a Londýn. Pro české vyznavače vytříbeného pánského životního stylu je nejstylovějším městem v okolí Berlín, který skončil na 17. místě.